

重要提示：此乃要件，請即處理。如有疑問，請諮詢專業意見。

投資者應注意，所有投資均涉及風險（包括可能會損失投資本金），基金單位的價格可升亦可跌，過往表現並不可作為日後表現的指引。投資者在作出任何投資決定前，應詳細閱讀信託的基金說明書（包括子基金的产品資料概要及當中所載的風險因素全文）。

香港聯合交易所有限公司、香港中央結算有限公司、香港交易及結算所有限公司及證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）各自對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。管理人對本公告所載資料於發佈日期的準確性承擔全部責任，並確認在作出一切合理查詢後，據其所知及所信，本公告於發佈日期所表達的意見乃經審慎周詳考慮後作出。證監會的認可並不等於對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

Global X ETF 系列（「信託」）

Global X 元宇宙主題主動型ETF（上市類別）（股份代號：3006）（「子基金」）

（此為Global X ETF系列的子基金，而該系列為根據香港《證券及期貨條例》（第571章）第104條獲認可的香港傘子單位信託）¹

公告一

子基金的投資目標及投資策略變更

子基金的名稱及股份簡稱變更

親愛的單位持有人：

未來資產環球投資（香港）有限公司（信託及子基金的管理人）謹此通知，自 2024 年 9 月 2 日（「生效日期」）起：

- (i) 子基金的投資目標將變更為：透過主要投資於全球交易所上市的人工智能與創新科技（統稱「**人工智能與創新科技**」）投資主題範疇之公司股票來達致長期資本增長；
- (ii) 子基金的投資策略亦將變更為：子基金將主要投資於(i)創造、設計及開發人工智能與創新科技，或(ii)受益於人工智能與創新科技進步的公司之股本證券及股本相關證券（例如普通股、優先股、美國預託證券、全球預託證券及參與票據）（與上文(i)合稱為「**投資目標及策略變更**」）；
- (iii) 由於投資目標及策略變更，子基金的英文名稱將變更為「Global X AI & Innovative Technology Active ETF」，而中文名稱將變更為「Global X 人工智能與創新科技主動型 ETF」。子基金的英文股份簡稱將變更為「AGX AI TECH」，而中文股份簡稱將變更為「AGX AI 科技」（「**名稱變更**」）；及
- (iv) 對子基金的輔助投資策略作出若干變更（與上文(i)至(iii)合稱為「**有關變更**」）。

投資者應審慎買賣子基金單位。

除非另有界定，否則所有詞彙具有日期為 2024 年 7 月 5 日的信託基金說明書所指定的涵義。

¹證監會的認可並不等於對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

1. 投資目標及策略變更

投資目標變更

於本公告日期，子基金的投資目標是主要透過投資於從事與元宇宙有關的活動或提供產品、服務或技術以實現元宇宙的發展及營運（「**元宇宙業務**」）的公司來達致長期資本增長。

自生效日期起，子基金的投資目標為透過主要投資於全球交易所上市的人工智能與創新科技投資主題範疇之公司股票來達致長期資本增長。

以下為兩種主題之比較：

於本公告日期	自生效日期起
「 元宇宙 」指虛擬現實空間，在這個空間中，用戶可以與電腦生成的環境及其他用戶互動。簡而言之，元宇宙是由人和物的數字化代表所居住的數字化環境。元宇宙支持與社交媒體、通信和生產力工具相結合的可持續三維虛擬環境，允許用戶以現實世界的虛擬代表進行沉浸式線上互動。元宇宙的參與者將能夠實時與他人及數字化環境互動。數字化環境可以超越娛樂，延伸至其他領域。例子不勝枚舉，包括體育健身（如虛擬實境運動／健身）及教育（如專業模擬）。	「 人工智能 」指旨在創建模擬人類智慧的系統來執行理解語言、解決問題、作出決策等各種任務的電腦科學技術，而「 創新科技 」指通常用於新型或顯著改進的科技產品、服務或方法的新興及顛覆性技術，這些產品、服務或方法可提高效率、生產力或性能，例如先進封裝、先進半導體製造、數字基礎設施（如雲計算）、低代碼及無代碼開發平台（即使用直觀拖放工具設計和開發，以減少或消除對編寫代碼的傳統開發人員的需求的應用程式）、區塊鏈技術、自動化軟件及網絡安全技術。

投資策略變更

於本公告日期，子基金將主要投資於（即其資產淨值的最少 70%）從事元宇宙業務的公司的股本證券。子基金將通過股票市場交易互聯互通機制投資不超過其資產淨值 50%於 A 股。

子基金的投資目標變更後，自生效日期起，子基金的投資策略亦將變更為：子基金將主要投資於（即其資產淨值的最少 70%）(i) 創造、設計及開發人工智能與創新科技，或(ii) 受益於人工智能與創新科技進步的公司（分別及共同稱為「**人工智能與創新科技公司**」）之股本證券及股本相關證券（例如普通股、優先股、美國預託證券、全球預託證券及參與票據）。為免生疑，上文第(i)項所述公司指人工智能與創新科技開發公司，而上文第(ii)項所述公司指在供應鏈、產品或服務中採用人工智能與創新科技的公司。

投資目標及策略變更原因

投資目標及策略變更旨在擴大子基金的投資重點範疇並使其多元化，以涵蓋更廣泛的科技領域內的所有子行業，從而獲得更多樣化的投資機會。管理人認為，經過這一策略轉變，子基金將可更靈活地利用新興技術及市場趨勢，而不僅僅局限於元宇宙等單一主題。

重整過程

子基金所持的資產將於生效日期開始重整，以反映投資目標及策略變更，該重整預計於最多 5 個交易日內進行。

管理人預計，該重整將不會對市場造成任何重大影響。

風險因素

投資目標及策略變更涉及風險，元宇宙及元宇宙業務亦涉及特定風險。請參閱本公告的附錄，了解潛在風險因素。

2. 名稱變更

由於投資目標及策略變更，子基金的名稱及股份簡稱將自生效日期起變更。

自生效日期起，子基金的名稱及股份簡稱將變更為：

	於本公告日期	自生效日期起
股份代號	港元櫃台：3006	港元櫃台：3006
英文名稱	Global X Metaverse Theme Active ETF	Global X AI & Innovative Technology Active ETF
中文名稱	Global X 元宇宙主題主動型 ETF	Global X 人工智能與創新科技主動型 ETF
英文股份簡稱	港元櫃台：A GX META	港元櫃台：A GX AI TECH
中文股份簡稱	港元櫃台：AGX 元宇宙	港元櫃台：AGX AI 科技

為免生疑，儘管自生效日期起作出投資目標及策略變更以及名稱變更，但子基金的股份代號、每手交易數量及 ISIN 編號將不會發生變更。

3. 輔助投資策略的其他變更

於本公告日期，作為輔助投資策略，子基金將根據守則的規定，投資不超過其資產淨值的 30% 於現金或其他投資產品，如貨幣市場基金（其根據守則第 8.2 章獲認可或根據守則第 7.11A 章屬合資格計劃）。子基金將投資不超過其資產淨值的 15% 於短期（即期限少於 3 年）投資級別債券基金。

自生效日期起，輔助投資策略將變更為：

- (a) 子基金將投資不超過其資產淨值的 30% 於任何單位信託的單位或任何互惠基金公司的股份，包括獲證監會認可的交易所買賣基金或任何其他集體投資計劃（包括由管理人或其關連人士管理的基金及計劃）或守則第 7.11A 章項下的合資格計劃；及
- (b) 子基金可投資不超過其資產淨值的 10% 於現金或現金等價物、短期投資及存款證、可轉讓存款證、國庫券、商業票據及貨幣市場基金等優質貨幣市場工具（須根據守則第 8.2 章獲證監會認可，或按整體與證監會規定相類並獲證監會接納的方式受規管）。

4. 對子基金的影響

由於從事元宇宙業務及人工智能與創新科技的公司存在差異，投資目標及策略變更（如上文所述）後，適用於子基金的特性及風險亦將改變。特定風險因素載列於附錄。投資者應審慎買賣子基金單位。

除本公告所披露者外，預計有關變更將不會影響子基金的營運及／或管理方式，亦不會對子基金的現有投資者產生任何影響。有關變更不會導致管理子基金的費用／成本發生變化。有關變更不會導致可能嚴重損害子基金現有投資者的權利或權益的其他事件／影響。

與子基金過往表現有關的資料將繼續列於子基金的产品資料概要中。然而，投資者應注意，由於投資目標及策略變更，子基金於生效日期之前達到業績表現的情況將不再適用。投資者應審慎考慮子基金於生效日期之前的過往業績表現。

與有關變更相關的成本將由管理人承擔。

5. 一般事項

有關變更無須單位持有人批准。受託人已接獲關於有關變更的通知，且對有關變更並無異議。

於生效日期或有關變更於生效日期生效之後，不願繼續投資於子基金的單位持有人可於生效日期之前的最後一個交易日或之前在香港聯合交易所有限公司（「**聯交所**」）出售其持有的單位。在聯交所買賣單位應付的常規費用將適用。

反映有關變更的經修訂基金說明書及子基金產品資料概要將於生效日期或前後在管理人的網站 <https://www.globalxetfs.com.hk>²及聯交所網站www.hkex.com.hk上發佈。

投資者如對上述內容有任何疑問，可參閱管理人的網站<https://www.globalxetfs.com.hk>²，或於辦公時間至香港銅鑼灣新寧道1號利園3期11樓1101室或透過查詢熱線(852) 2295-1500聯絡管理人。

管理人對本公告內容的準確性負責。

未來資產環球投資（香港）有限公司
作為子基金的管理人
日期：2024年8月2日

² 該網站未經證監會審閱或批准。

附錄

風險因素

與人工智能與創新科技公司相關的風險

A. 營運及業務風險

某些人工智能與創新科技公司的經營歷史相對較短。該等公司的市場、財政資源或人員有限。該等公司的證券價格歷來較其他證券波動更大，尤其是在短期內。部分人工智能與創新科技公司亦通常面對激烈的國內外競爭，這可能對其利潤率產生不利影響。對於受益於人工智能與創新科技進步的公司，無法保證採用人工智能與創新科技將帶來成功。採用人工智能與創新科技的過程中，倘業務營運或轉型失敗，可能導致相關公司遭受重大經濟損失，進而影響子基金的資產淨值。

B. 技術變更風險

由於技術發展迅速、頻繁推出的新產品或服務以及難以預測的增長率變動及為爭相羅致具資歷人員的服務而出現的激烈競爭局面，人工智能與創新科技公司的盈利能力特別容易受到產品或服務過時的影響。倘未能及時推出順應市場需求或發展的新產品或服務，或未能使其產品或服務獲得市場普遍接納，可能會對該等公司的業務表現及其盈利能力產生重大不利影響。此外，人工智能與創新科技公司能否成功，往往須視乎該等公司與其技術合作夥伴維持關係的能力。倘公司與其技術合作夥伴的關係轉差或被終止，該公司未必能及時或按有利商業條款締結新的技術聯盟，從而導致其產生重大額外成本或業務受阻。

C. 政府干預風險

人工智能與創新科技公司容易受到政府大幅度干預，包括倘該等公司產品被視為對相關國家利益而言屬敏感，則會限制其投資或進出口。倘投資於該等公司及／或獲取其產品受限，無論是全部還是部分，在一個或多個國家，該等公司的財務狀況及經營業績可能受到不利影響。

D. 監管風險

人工智能與創新科技受限於不斷提高的監管審查，包括有關私隱、數據保護、內容監管、知識產權及競爭方面的法律及法規。該等法律及法規可能會發生變化及解讀不明確，亦可能導致索償、商業慣例的改變、罰款、營運成本增加或用戶增長率下降、用戶參與減少，或造成對人工智能與創新科技的損害。其亦可能延遲或阻礙新產品及服務的發展。符合相關法律及法規可導致高昂成本，以及可能需要管理層和技術人員投入大量時間及精神。這可能對人工智能與創新科技公司的業務以及子基金的資產淨值產生不利影響。

E. 知識產權風險

人工智能與創新科技公司的業務營運亦嚴重依賴知識產權及授權，且失去專利、版權或商標保護或丟失或撤銷授權，均可能導致不利的法律、財務、營運及聲譽影響，並可能對其盈利能力產生不利影響。

F. 重大資本投資風險

由於人工智能與創新科技公司所在市場通常面臨急速演變的行業標準以及頻繁推出及改進的新服務及產品，該等公司的產品或服務的研發通常會產生大量資本投資，並可能需要大額支出來完善或改進其服務、產品或基礎設施以適應快速的技術變更，這可能導致其資本成本及財務狀況的競爭壓力，進而對其利潤率產生不利影響，甚至可能在可預見的未來導致重大經營虧損。亦無法保證該等公司開發的產品或服務將獲得成功或被一般市場廣泛接納，或根本不被接納。該等公司的經營業績亦可能受到激進定價以及技術發展加速的顯著影響。

G. 網絡攻擊風險

人工智能與創新科技公司極易出現網絡安全失敗或遭到破壞，其中包括網絡攻擊，如透過黑客攻擊或惡意軟件編碼未經授權訪問數字系統，以便盜用資產或敏感資料、破壞數據或造成營運中斷，或外部攻擊，如阻斷服務攻擊（即試圖阻斷目標用戶的網絡服務）。雖然公司在一般情況下可能受到網絡安全漏洞影響，但若干人

工智能與創新科技公司可能成為黑客攻擊、專有資料或消費者資料可能遭竊或服務可能中斷的特定目標。有關風險一旦發生均可能會導致業務或用戶數據或資料的重大損失，並對其表現產生重大不利影響。特別是，人工智能系統通常依賴大量數據，其中可能包含敏感資料。倘該等系統未獲得適當保護，其可能容易遭受數據洩露，從而可能導致重大的法律及財務後果。

H. 與不同行業相關的風險

子基金的表現可能會面臨與不同行業相關的風險，包括但不限於工業、非必需性消費品、金融服務、信息技術、半導體、通訊服務、娛樂以及醫療保健行業。該等行業的公司業務的波動將會對子基金的資產淨值產生不利影響。